



男排联赛又战一轮 河南天冠不敌山东队



河南队队员跃起扣球。

□记者 李英杰 / 文 记者 张光辉 / 图

本报讯 361°中国男排联赛洛阳赛区昨晚进行了第四场的争夺，在洛阳新区体育馆主场作战的河南天冠男排迎来了挟三连胜之威的山东男排，经过4局苦战，河南队以1:3的总比分负于对手。

比赛一开始，双方球员便展开激烈争夺。山东队开球后，河南队10号崔建军重炮得分。到首个技术暂停，河南队以8:5领先。此后山东队加强了拦网，河南队的几次快攻均被对手成功拦截，比分变成13平。河南队主帅谢国臣及时叫了暂停，经过临场布置后，河南队2号孙凯和10号崔建军在队友掩护下，接连强攻得手。此后山东队也调兵遣将，进行针对性的调整，将比分扳成了23平。关键时刻，河南队球员加强了防守，并通过两次快攻，以25:23艰难赢下首局。

第二局比赛，山东队利用迅猛的跳发球先声夺人，之后两队你来我往，争夺激烈，比分交替上升。自上一场比赛战胜江苏队后，河南队的年轻队员自信心明显增

强，面对强手，他们不急不躁，表现得十分顽强，观众席上不时爆发出热烈的掌声。然而到了本局最后时刻，河南队板凳深度不够的弱点暴露出来，最终以21:25丢掉了第二局。

第三局，河南队开局取得领先，然而山东队却连扳6分，将比分反超为7:4。河南队进行了调整，但被动的局面没有多大改观，主动失误增多。此局最后阶段，河南队尽显疲态，难以

遏制对手的进攻，几呈崩盘之势，以15:25的较大差距输掉第三局。

第四局，背水一战的河南队放手一搏，但依旧缺乏遏制对手的有效办法，山东队始终占据场上优势。最后时刻，河南队几次进攻都未能得手，随着山东队最后一个重扣得分，场上比分锁定为21:25，河南男排再输一局，最终以1:3的总比分输掉本场比赛。



“排球宝贝”激情四射。

洛阳赛区下轮对阵

2012年1月1日 16:00
河南天冠 VS 河北宏扬地产



“相信你们是最棒的！”

□记者 李英杰

精彩的比赛需要球迷的呐喊助威。在比赛场地东看台

两队首发阵容：

山东队：5号宋建伟、6号李润铭、10号季道帅、11号于大伟、18号寇志超、12号杨亚宁（自由人）

河南队：1号李睿、2号孙凯、9号吉喆、10号崔建军、12号崔起豪、18号赵沐鹏、17号吴侯仲（自由人）

上，两个学龄前儿童不遗余力地为河南男排加油，稚嫩的童音全场都听得很清楚。在场上安静的间隙，他们奶

声奶气地喊出：“相信你们是最棒的！”全场观众在大笑之余，为这对可爱的天使献上了一片掌声。

轻判还是重罚？这是个问题 足协正针对假赌黑涉案球队制订预案

□据《辽沈晚报》

对足坛假赌黑的审判必然会出现“拔出萝卜带出泥”。在目前已知的情况下，现有的中超球队已经有将近半数涉案。要不要处理这些俱乐部？如何处理这些俱乐部？如果中超俱乐部大面积解体如何面对？这些问题都是人们关心的，也是最让足协和体育总局头疼的。如果处罚狠了，从1994年开始的职业联赛面临着崩盘的危险，而处罚轻了，则会让人诟病足协的办事能力。

如今，在足协和体育总局内部基本上也是两种声音：一方面是支持重罚的，另外一方面则是想网开一面。但如果网开一面的话，那么对于因为涉案而降级的广州医药和成都谢菲联来说，显然是不公平的。可以肯定的是，在这件事情上足协鱼和熊掌不可兼得。只是希望足协能够快刀斩乱麻，做自己认为对的事情就可以了，要么重典要么轻判，不要在灾后重建上再浪费时间了。

据悉，足协正在对明年的联赛制订多个预案，以目前的审判速度，也许到中超新赛季开打前（2012年3月）也没有完成最后的宣判，所以中超很可能会延期开打，甚至在联赛进行中会有一个大的变化。另外，足协已决定在整个足球大案审结完毕后，派出一个由律师专家组成的小组赴有关部门了解具体涉案俱乐部及个人的案情，并紧扣中国足

协、职业联赛有关章程、纪律处罚规定对违纪者严肃惩罚，不排除对相关俱乐部降级甚至注销注册资格的重罚。

A计划：只罚分不降级

后果：执法尺度不一，足协公信力丧失

A计划比较怀柔，出于保护联赛的角度出发，对于涉案球队只进行取消当年成绩外加罚款的处罚，而不让这些队降级。

这么做的后果也很明显，诸如广药和成都谢菲联这样的球队势必要站出来大呼不公，足协的公信力将再度面临挑战。

B计划：降级没得商量

后果：中甲球队替补，中超水平不保

B计划显得严厉一些，针对中国足球联赛多年来的恶习，如果此次用重典的话，可以起到警示的作用。对于像鲁能这样情节严重的俱乐部给予降级处分，未必不是个好办法。

但中甲球队的硬件一直是个问题，短时间内很难改观。更致命的是球队的实力，试想一下，多达半数的中甲球队混迹在中超联赛上，那么中超联赛的水平必将无法得到保障。

NBA赛场

新秀科尔末节惊艳 热火压倒“绿衫军”

□据 新华社

“梦幻三巨头”合砍68分难掩球队新秀诺里斯·科尔的光芒，正是他在第四节独取14分，帮助热火队27日主场遏制住对手的疯狂反扑，以115:107战胜凯尔特人队。

“小皇帝”詹姆斯砍下26分，“闪电侠”韦德贡献24分，大前锋波什得到18分，对于“三巨头”的疯狂刷分大家已经见怪不怪，球队新秀诺里斯·科尔的表现则堪称惊艳。他在最后一节凯尔特人队大举反攻之时得到了全场20分中的14分，帮助球队把胜利留在了迈阿密，这名替补控卫甚至获得了球迷高喊“MVP（最有价值球员）”的厚待。

热火队掌控了大部分比赛时间，恐怖的攻击力让他们的投篮命中率达到56%，最多时一度以85:65领

先对手20分之多。凯尔特人在第三节后半段开始大举反扑，一波11:2和一波7:0的冲击波让比赛还剩2分2秒时，重生悬念，客队也将比分追至105:108。关键时刻科尔挺身而出，两度中距离投篮命中为热火队带来两连胜。

雷·阿伦得到28分，“老三巨头”之一的皮尔斯则因脚伤再度缺阵，让“绿衫军”遭遇两连败。

另一场比赛，科比砍下26分、8个篮板，西班牙中锋加索尔贡献22分、9个篮板和5次盖帽，两人联手帮助湖人队主场96:71大胜爵士队，迎来赛季首胜的同时避免了三连败的尴尬。

在当日进行的另外3场比赛中，亚特兰大老鹰队以106:70大胜新泽西网队，密尔沃基雄鹿队以98:95险胜明尼苏达森林狼队，波特兰开拓者队以101:79力克萨克拉门托国王队。

物流专栏

刊登热线：63232112 63232113 63232133

洛阳市瑞蕾汽车运输有限公司

洛阳 江苏 全境

常州 无锡

承接：常州、无锡、溧阳、金坛、江阴、常熟、杨中、丹阳、宜兴。

63611383 13598171827

军智货运部

洛阳 整车零担 武汉

洛阳 62695170 武汉 15102798420

洛阳 天天往返 淄博

13346993228 15065853229

洛阳 天天往返 广州

18637935801 18637918258

洛五洲货运上

阳 1583799911 63610323

上海 一运洛沪 洛阳

上海 65380381 13938813182

洛阳 泰州、扬州、南通 姜堰

63761665 13592017345

河北往返专线

15537930901 63716398

货老张货运部 全

运 13938810693 国

欢迎刊登物流广告

天天有车发河南全境

63096518 15538561573

安华物流 广东

13938832916 60858800

友情提示：本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥，信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果，请由信息提供者负责。您使用这些信息时，请注意查各种相关文件和手